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Předmluva

Tento dokument (EN 1267:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 69 „Průmyslové
armatury“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutné zrušit nejpozději do července 2012.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje normu EN 1267:1999.

Ve srovnání s předchozím vydáním jsou v ní následující změny:

byl stanoven předmět normy a byl edičně upraven;a.
byly aktualizovány normativní odkazy;b.
kapitola 3, týkající se termínů a definicí byla upravena;c.
kapitola 4, týkající se zkušebních zařízení byla změněna;d.
kapitola 5, týkající se postupů zkoušek byla změněna;e.
příloha A, týkající se úvah o dolní mezi součinitele z byla upravena;f.
byla přidána příloha D, týkající se vyhodnocení nejistoty průtokového součinitele (Kv) a odporovéhog.
(ztrátového) průtokového součinitele (z);
byla přidána bibliografie.h.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje metodu pro určování součinitele tlakové ztráty a součinitele průtoku
kapaliny armaturami v potrubním systému při použití vody jako zkušební tekutiny. Tato metoda je
vhodná:

pro armatury s nízkými hodnotami z, avšak vyššími než 0,1 při určování tlakové ztráty s ohledem na průtok●

a hustotu zkušební tekutiny;
pro armatury se stejnou jmenovitou světlostí na vstupu i na výstupu.●

Průmyslové regulační armatury nejsou předmětem této evropské normy.

POZNÁMKA 1 Pro hodnoty odporového průtokového součinitele z větší než 6 je nepřesnost tlakové
ztráty vyšší než tlaková ztráta způsobená zkušebními trubkami. Konfigurace zkoušek je pak stejná
jako v EN 60534-2-3.
POZNÁMKA 2 Při použití vzduchu jako zkušební látky se má použít citaci na jiné normy, např. EN
60534-2-3 a ISO 6358.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


